



### 空气长期被污染 居民挂“臭”抗议

7月28日,在广西南宁市柳沙半岛“大观天下”小区,住宅楼上挂着“臭”字,希望引起有关部门的重视,彻底改变长期以来困扰居民的空气污染问题。柳沙半岛三面被曲折流过的邕(yōng)江环绕,从2009年以来,这里一直饱受臭味侵袭之苦:邕江对面的城南垃圾填埋场、养猪场、医疗垃圾焚烧中心不时散发出恶臭与浮尘,居民苦不堪言。眼下正值高温酷暑,臭味频频来袭,当地居民最终将大大的“臭”字挂在了自家阳台以示不满。

新华社记者 黄孝邦 摄

## 邢台俩小学生徒步进京劝募

### 利用暑假步行进京为贫困学生募捐 路上共募集到助学款近7000元

核心提示

经过18天的徒步行走,7月27日,两名来自河北邢台的小学生解平云、解平再到达北京。这对叔伯兄弟利用暑假,用徒步劝募的方式,为家乡的贫困学生募捐。他们步行约400公里进京,一路上共募集到爱心助学款近7000元,他们准备把这笔善款捐给邢台市慈善总会,由慈善总会来帮助贫困学生。

#### 贫困女孩打动小哥俩

解平云和解平再就读于邢台市郭守敬小学,分别是11岁和13岁。他俩从小一起长大,周末时,两人经常和解平云的父亲解爱民的陪同下徒步登山。今年4月,在一次徒步探访邢台山区黄梅花村时,他们了解到,该村一名叫袁孟菊的16岁女孩因家境贫寒,面临失学的困境。“我们想帮助那位贫困的姐姐。”一个大胆的计划在解平云、解平再的讨论中诞生,他们决定徒步到北京为袁孟菊募捐。

一开始,解爱民把解平云、解平再的徒步到北京的计划当成“戏言”,后来发现小兄弟俩是“动真格的”,每周末坚持徒步20公里,为北京之行热身。解爱民决定支持他们的计划,做起了后勤工作。

#### 沿途记录每一笔捐款

7月9日,在解爱民的陪同下,小哥俩开始了爱心徒步之旅。按照计划,他们每天早上4时30分起床,5时出发,每天基本保持徒步10小时左右。刚开始还雄心勃勃,经过一天的跋涉,弟弟解平云觉得腿像“拴着铁链”,每抬一次脚都很艰难,宾馆的床则成了他的最爱,“一挨着床立马就能睡着”。

他们沿着107国道徒步,遇到人就详细讲解他们的助学计划。“刚开始有点儿不好意思开口,但遇到的人都很友善,很信任我们,我们也就习惯了。”解平云说。他们还准备了一个笔记本,记录了每一位捐款人的姓名。捐款的数额中,最少的一次是元氏县的一位老奶奶捐了7角钱,最多的一次是保定徐水县一位电影艺术家捐了1000元。“数额不分大小,都是一份爱心。”解平云说。

#### 徒步18天到达天安门

经过18天的徒步,途经15个县市,他们于7月27

日凌晨抵达此行的目的地天安门。看着国旗冉冉升起,兄弟俩说:“终于完成任务喽!明天不用再早起了!”

目前,他们共募集到爱心助学款近7000元,他们计划回家后再继续征集爱心签名,争取能征集到一万个爱心签名。让小哥俩高兴的是,一些爱心人士得知他们徒步劝募活动的初衷后,自发为袁孟菊捐款,解决了她的困难。因此,他们最后决定把这笔善款捐给邢台市慈善总会,由慈善总会选择贫困学生进行救助。

#### 累了就大声念宾馆名字

在徒步过程中,解平云有一大爱好,每当看到沿街的宾馆,他就会故意提高嗓音念宾馆的名字:“我累了,看到宾馆就想停下来。念宾馆的名字是激励自己完成当天的徒步任务,就可以住宾馆啦。”

夏日的天气也是一大挑战。他们第一天从邢台出发,达到内丘时遇到大雨,即使撑着伞,解平云、解平再也淋得全身湿透。第二天则是个大晴天,气温有30多摄氏度,太阳炙烤得睁不开眼,脖子也被晒出水泡。解平再觉得“头顶像有个火炉在燃烧”,搭一块湿毛巾在头上,不过5分钟就被太阳烤干了。(据《新京报》)

**温馨提示**

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,没有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“支付宝”、邮政电子商务电费代收点交纳电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请咨询95598

## 云南女子阁楼藏情人24年

### 两人当年害怕犯重婚罪私奔 此后男子住在阁楼与世隔绝

去年6月,云南昭通市威信县公安局扎西派出所民警肖吉芬和刘洪书,在走访中得知辖区内59岁的五保户老人张玲意外摔断了右腿,便把老人送到医院救治。社区民警还组织社区居委会干部和辖区群众为老人捐款等,保证了张玲的治疗,其伤情恢复得很快。

同时,民警还协调有关部门,为张玲落实了每月300余元的低保金和住房补贴。

张玲被民警的热情所感动,怀着感激之情,今年6月接到捐款的那天晚上,她把肖吉芬拉到身旁,“你们那么帮助我,再不跟你们说清楚这个秘密,我就良心不安了。”紧接着,张玲守护了24年的秘密让在场人员都惊呆了,“不瞒你们说,我家阁楼上一直藏着养着一个男人,他叫王鑫……”

这24年来,王鑫一直在阁楼上足不出户,成了最铁杆的“宅男”,见不到一丝阳光,过着与世隔绝、提心吊胆的生活,甚至屋外一有风吹草动,他都紧张得屏住呼吸。通过张玲和看书看电视,王鑫了解着外面的世界。与此同时,张玲开始为两个人的生活奔波,不仅要在外做生意赚钱养家糊口,每天还要回家为王鑫端屎倒尿,时刻提防亲朋好友串门,总是以各种理由闭门谢客,严防秘密被发现。

24年的秘密终于曝光了,两位老人都松了口气。当被问及今后的心愿和打算时,两位老人坦言,他们已经年纪不小了,不管别人咋议论都无所谓了,现在只想早点儿光明正大、理直气壮地办一个结婚证,拍一张结婚照,成为一对合法夫妻。

#### 一有风吹草动他就屏住呼吸

32年前,时年33岁的王鑫曾是令人羡慕的威信县旧城镇供销社职工,婚后育有4个子女。那一年,他与本乡镇上做大米生意的27岁女子张玲相识,在随后的8年里,两人暗地里过从甚密,感情与日俱增。

“如果公开来往,会遭人闲言碎语,如果公然居住在一起又犯了重婚罪,会被判刑蹲监狱。”两人为此极为烦恼,不久后,他们作出一个大胆的决定——私奔他乡圆夫妻生活。之后,两人悄然离开旧城镇老家,到威信县扎西镇龙井上街筑起了家,王鑫就这样从家人面前神秘失踪了。

#### 已过重婚罪追诉期限可结婚

两位老人是否犯有重婚罪?是否够够领取结婚证?昆明律师刘爱国认为,依照1979年刑法规定,王鑫在24年前与其原配偶在双方生活生子期间,如果都达到了法定结婚年龄,那么双方是一种事实婚姻关系,这在当时是被认为有效的夫妻关系。2003年10月1日起施行婚姻登记条例后,按照此条例,两人未去登记结婚,这种事实婚姻关系已解除。王鑫与张玲共同生活在一起多年,已过重婚罪追诉期限。目前,王鑫与张玲只是同居关系,不存在夫妻间权利义务关系,法律允许双方申请登记结婚。

(据《金陵晚报》)

非凡庆典·金九福珠宝

**订婚庆 送钻戒**

凡消费高端婚庆系列

消费8999元婚庆系列凭代金券 可在金九福珠宝店领取价值2000元钻石饰品

消费10999元婚庆系列凭代金券 可在金九福珠宝店领取价值3000元钻石饰品

凡购买钻石饰品

满3000元凭代金券在非凡庆典预定婚庆服务抵现金1000元  
满6000元凭代金券在非凡庆典预定婚庆服务抵现金2000元  
满9000元凭代金券在非凡庆典预定婚庆服务抵现金3000元

非凡庆典 地址:淇滨区新华里 电话:0392-3200222 网址: www.feifanqd.com  
金九福珠宝 地址:淇滨区新华里 电话:0392-3200777

MARCO POLO

**马可波罗磁砖**

陶瓷中的世界名作

地址: 万商隆建材城马可波罗瓷砖至尊店 2187366

环球UCC自行车 环京大赛指定用车

打造鹤壁高端自行车性价比第一品牌

诚招 浚县 淇县 代理

Turn On The Heat

电话: 13839222650 00-80897468  
俱乐部QQ群: 176166770 186292290  
地址: 鹤壁新区淮河路与华夏南路交会处东北角

**贾氏口腔门诊**

贾氏口腔门诊是一家由上级卫生主管部门批准的正规医疗执业机构,是鹤壁市城镇职工定点医疗单位。贾氏口腔门诊拥有一支有丰富临床经验的口腔医师团队,由原口腔医院主任贾运生大夫常年坐诊。

欢迎各位新老患者前来就诊  
欢迎使用医保IC卡

地址: 新区鹤煤大道西段路南  
(乘坐110路公交车到鹤煤大道站下车步行即到)

电话: 0392-3277993